Question AnswWers Skips

0 1 In what role(s) have you used Gayarragi, winangali? 50 2
96% 4%
0% 21.5% 43% COUNT PERCENT
learner 21 42%
other 14 28%
teacher 11 22%0

parent 4 8%



farmiliar with parts of it
fairly familiar
not very familiar

very familiar

How familiar are you with the content of Gayarragi, winangali?
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What was the main thing you taught or learned using Gayarragi, winangali?
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only once or occasionally
about once a week

about once a month

daily or very regularly

At the time you used Gayarragi, winangali, did you use it:

0% 20.5%0 41%
| |

Answers
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20 40%%
15 30%
4] 18%
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CQuestion Answers Skips

0 5 How effective was Gayarragi, winangali for your purposes? 48 4
Q2% 800
0% J8.5%0 57 %o COUNT PERCENT
very effective . 27 56%
moderately effective 17 35%
only slightly effective 4 8%

not very effective 0 (%%



Answers Skips

Question

If you are a parent or a teacher, did your learners find it easy to navigate 32 20
06 and use?
62% 38%
0%a 25.5% 51%o COUNT PERCENT
Wery easy 16 5094
mostly easy, but some problems 13 41%
not very easy 3 Q%%

difficult or impossible to use 0 0%



Question Answers Skips

07 Please rate the sections of Gayarragi, winangali 49 3
94404 6%
EXCELLENT GOOD OK WEAK TERRIBLE
Words (vocabulary/dictionary) 31 15 3 0 0
Sentences 16 21 3] 1 0
Stories 17 19 9 0 0
Songs 18 17 10 0 0
Games 13 17 11 0 0

Links 13 13 14 0 0



Question ANswers Skips

09 Overall, how much did you or your learners enjoy using Gayarragi, winangali? 49 3
S4%% 6%
0% 38% 76% COUNT PERCENT
enjoyed very much 37 /6%
enjoyed moderately 10 20%G
limited enjoyment 2 404

did not like using it 0 0%



